

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Technicko-ekonomická studie pro záměr přestavby zemědělského objektu na domov pro seniory
Jméno autora:	Miroslav Skřepský
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	doc. Ing. Zita Prostějovská, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání práce, zpracování technicko-ekonomické studie konkrétního záměru je splněno. Struktura práce je logická a úplná.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Diplomant pracoval samostatně, k práci přistupoval systematicky, pravidelně konzultoval. Jako klad hodnotím získání informací z reálných objektů, na základě, kterých poté mohly být stanoveny provozní náklady a výnosy jednotlivých variant.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Práce má konkrétně stanovený cíl a logickou strukturu. Při zpracování jsou dodrženy jednotlivé body osnovy technicko-ekonomické studie. Autor zpracoval rozbor zařízení v okolí, z jednoho referenčního zařízení (Pod Skalkou) získal i informace o počtech a skladbě zaměstnanců. Informace a podklady získané z průzkumů následně použil pro stanovení provozních nákladů v jednotlivých variantách. Autor při zpracování dostatečně vhodně využil znalosti získané studiem a prokázal schopnost inženýrského přístupu k řešení.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Jazyková úroveň práce je dobrá. Formální náležitosti jsou dodrženy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Autor v práci využívá dostatečné množství zdrojů, které v textu správně odkazuje, dle citačních pravidel. Bibliografické záznamy jsou bez formálních nedostatků.	

Další komentáře a hodnocení
Autor v rámci zpracování diplomové práce získal i vyjádření obce k možnému záměru využití areálu bývalého JZD pro přestavbu na domov pro seniory. Uvedené vyjádření zobrazující postoj obce k záměru je v práci v příloze č. 14.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Diplomová práce má jasně stanovený cíl a jemu odpovídající logickou strukturu. Autor prokázal schopnost samostatného přístupu k řešení a schopnost strukturovat problém. Při zpracování práce projevil proaktivní přístup při získávání informací, které následně správně využil při zpracování práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka o obhajobě: Jaké by mohly být další alternativy využití areálu?

Datum: 2.2.2018

Podpis: